presseinformation
Letztes Konzert in NÖ: Austria 3 treten am 14. Juli in Krems auf

Ausportplatz statt Sepp-Doll-Stadion

Krems, 23. Juni 2006 – Wolfgang Ambros, Georg Danzer und Rainhard Fendrich  geben am 14. Juli ihr letztes und einziges Austria 3-Konzert in Niederösterreich am Ausportplatz Krems – und nicht, wie ursprünglich geplant, im Kremser Sepp-Doll-Stadion. 

Ausschlaggebend für den Locationwechsel sind zum einen die bessere Parkraumsituation durch die mögliche Nutzung der Parkgarage Sporthalle Krems und die bessere Logistiksituation für das Konzert. Aber auch die dichtere Konzertatmosphäre am Gelände neben der Au und akustische Vorteile haben den Veranstalter markant werbeagentur zur Verlegung bewogen. Außerdem sind die Stehplatzbesucher der Bühne am Ausportplatz näher als dies im Sepp-Doll-Stadion möglich gewesen wäre. Die Kartenmasette und der Bestuhlungsplan bleiben gegenüber dem Stadion unverändert. Die bisher verkauften Sitz- und Stehplätze behalten also ihre Gültigkeit. Ein weiterer Grund für den Wechsel des Konzertortes ist die Schonung des Stadionrasens, die durch den frühen Beginn der Fußballmeisterschaft notwendig ist. 

Über Austria 3

Was 1997 mit einem als einmalig konzipierten Benefizkonzert zugunsten von Obdachlosen begann, wurde zum Selbstläufer und Dauerbrenner. Unzählige erfolgreiche Konzerte in Österreich, Deutschland und der Schweiz, vier CDs, eine DVD ein Video (alle im Gold, bzw. Platinstatus) und den Music Charity 2005 beim Radio Regenbogen Award, das ist die eindrucksvolle Bilanz dieser Zeit. Ab sofort aber möchte sich jeder der drei auch solo überaus erfolgreichen und gefragten Künstler wieder verstärkt auf das Umsetzen eigener Ideen und Projekte konzentrieren. 
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